



Александр Невский - знамя наших побед!

Здравствуйте, ЛЮДИ



Межрегиональный совет ВОИ работал в Нижнем Новгороде

27 сентября в Нижнем Новгороде состоялось заседание Приволжского МРС ВОИ с участием председателя Всероссийского общества инвалидов, заместителя председателя Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов **Михаила ТЕРЕНТЬЕВА**.

Вёл заседание председатель Приволжского Межрегионального Совета ВОИ, председатель Нижегородской областной организации имени Александра Невского **Эдуард ЖИТУХИН**.

В Приволжский МРС ВОИ входят председатели 14 областных и краевых организаций ВОИ. Заседание Совета, которое проходило в Маринск Парк Отеле Нижнего Новгорода, предваряло съезд ВОИ, который соберется в ноябре этого года.

В повестке дня сентябрьского заседания стояло обсуждение приоритетных направлений деятельности ВОИ на период с 2022 по 2026 год, предложений по внесению изменений и дополнений в Устав ВОИ, в Положение о размере и порядке уплаты членских и иных имущественных взносов. Важным организационным вопросом были выборы руководителя Приволжского МРС на следующее пятилетие.

Итогом заседания стали предложения для обсуждения на съезде. Председателем Приволжского Межрегионального Совета ВОИ вновь избран **Эдуард Житухин**.

Выступая с докладом по первому вопросу, председатель ВОИ **Михаил Терентьев** сказал:

— Приоритетные направления развития организации диктует наша традиционная деятельность в сфере социальной защиты инвалидов. Это технические средства реабилитации, медико-социальная экспертиза, обеспечение жильем и медицинской помощью, создание мониторинга доступной среды. Конечно, по всем направлениям есть, что сказать: чего мы достигли, чего не получилось достигнуть и что будет в сфере нашего дальнейшего внимания. Кратко остановимся на каждом.

По медико-социальной экспертизе работа выстроена на системном уровне. Рабочая группа по делам инвалидов при президенте, которая собирается чуть ли не ежеквартально, постоянно держит эту тему в поле зрения. Мы движемся к развитию заочной дистанционной формы. Хотя мы видим, что есть риски по назначению первичной инвалидности, по формированию индивидуальной программы реабилитации — особенно в тех случаях, которые касаются улучшения или ухудшения здоровья. Но любая информация о проблемах в этой деятельности отрабатывается управлением социальной интеграции. И мы ее концентрированно потом высказываем на различных мероприятиях, связанных с развитием МСЭ.

При медико-социальной экспертизе создан общественный Совет. При Федеральном бюро МСЭ такого Совета не было. Секретарем Совета стал наш сотрудник. Это помогает решать многие вопросы.

Далее — по жилью. Это, пожалуй, самая сложная проб-



лема. На законодательном уровне что-то за эти пять лет удалось сделать, что-то не удалось. В будущем мы сосредоточимся на поиске источника финансирования для создания доступной среды входной группы в многоквартирном доме. Этот пункт удалось включить в программу партии Единая Россия. Финансирование предполагается за счет взносов на капитальный ремонт — не взносов граждан, а региональных взносов. Но это касается, конечно, старого строительства, уже действующего жилья.

Важный объект внимания, связанный с обеспечением жильем, — изменения в жилищном кодексе. Но проблема, в любом случае, кроется в том, что строится мало социального жилья. Поэтому накапливается

очередь. Есть поручение Президента выполнить все обязательства по обеспечению жильем граждан, которые встали на учет до 2002 года. И мы надеемся в том бюджете, который сейчас внесет правительство, увидеть, что финансирование этих обязательств увеличено. Сейчас это два миллиарда рублей в год, должно быть четыре. Думаю, это будет в поле внимания нашей организации, всех граждан, которые болеют за социальную защиту инвалидов.

Серьезная тема — это развитие организации: кто мы, для кого мы. Это наиболее сложный момент формирования постановления предстоящего съезда.

(Окончание на 2 – 3 стр.)



Крымская спортивная волна

С 6 по 12 сентября в Крыму, куда мы летели, начиналось одно из самых ожидаемых событий года. В Центре спорта «Эволюция» перенимал эстафету у паралимпийцев в Токио традиционный Всероссийский физкультурно-спортивный фестиваль «ПАРА-КРЫМ 2021»!

Сюда, на западный берег Крымского полуострова в посёлок Заозёрное, неподалёку от Евпатории,

съехалось более 400 представителей из 53 регионов России: от мурманского Заполярья и Карелии, до Республики Саха — Якутия и Приморского края. Спешили, чтобы посоревноваться в пяти спортивных дисциплинах: это дартс, лёгкая атлетика (дистанции 100 и 400 метров), пауэрлифтинг, плавание, настольный теннис.

Читайте 4 – 5 стр.

